



POPOVSKÉ LISTY

Ročník 2, číslo 1

5. 3. 2004

Jak dostat z obcí další finanční prostředky

Dosud zatím platilo, že jednotřídní i více třídní školy musely mít v každé třídě minimálně po třinácti dětech. Byl-li počet dětí nižší, musel zřizovatel žádat Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy o výjimku. To naše obec nemusela, protože v letošním školním roce je v první třídě 13 žáků, ve druhé 17 a ve třetí 15 žáků. V příštím školním roce do prvních tříd nastoupí 15 žáků a v příštích letech se přepokládá, že počet nastupujících prvňáčků neklesne.

Avšak podle směrnice ministrině školství Petry Buzkové, která vstoupila v platnost prvního prosince loňského roku, přibýly starosti zřizovateli popovické Základní školy, v jiných obcích mohou mít základní školy přímo existenční potíže.

Podle směrnice totiž naše Základní škola musí žádat o výjimku už tehdy, je-li průměrný počet žáků ve třídě menší než 17. Jestliže dosud byl počet žáků dostatečný, a dle bývalé směrnice by tomu tak bylo i nadále, podle nové směrnice jich chybí šest. Aby nedošlo ke zrušení naší Základní školy, musel Obecní úřad jako zřizovatel ZŠ prostřednictvím Kraj-



Letošního zápisu dětí do 1. třídy se zúčastnilo 18 dětí. V září do lavic zasedne patnáct z nich. Foto: Archiv ZŠ

skeho úřadu ve Zlíně do konce února zažádat o výjimku. „Výjimka by měla být udělena, protože jde o jedinou základní školu v obci, má více než 27 žáků, což je dle směrnice minimum a navíc se Obecní úřad jako zřizovatel zavazuje k uhrazení rozdílu výdajů mezi normativem určenými výdaji na skutečný počet žáků a skutečnou potřebu školy,“ vysvětlila

místostarostka.

Základní škola dostává od kraje určité množství finančních prostředků. Nyní však dostane podle nové směrnice peněz méně. A na těch v našem případě zbývajících šest dětí bude muset ze svého rozpočtu škole doplácet obec, přestože dosud neví, v jaké výši.

Pokračování na str. 3

Vodárny budou rekonstruovat

Slovácké vodárny a kanalizace mají v plánu pro letošní rok zbudování výtlačného řádu od čerpací stanice u Obecního úřadu až po nádrže nad areálem družstva. Zamezí se tím neustálým poruchám a změnám tlaku v potrubí. V ulici Javorovská, kde v jarních měsících začne rekonstrukce vozovky a chodníku, se provedou výměny vodovodních přípojek a pročištění potrubí. -br-

Mladí se scházejí v čekárnách

Zastřešené zastávky autobusů se v nočních hodinách stávají kuřárnami a diskusními přístřešky našich mladých občanů. Musí zde řešit důležité a zásadní problémy, protože ráno bývají poplivané, plné nedopalků a kdo ví co ještě. Co s tím, jak to řešit? Padly i hlasy odstranit přístřešek a problém je vyřešen.

Divám se na to z pohledu občana čekajícího v dešti na autobus, který má navíc zpoždění, a napadá mne řešení spíše z druhé strany... -br-

Příští veřejné zasedání obecního zastupitelstva se uskuteční 12. dubna 2004.

Vyšla nová publikace Zlínský kraj

Vydavatelství PROXIMA Bohemia pro Vás připravila výpravnou publikaci, která si vzala za úkol představit komplexním způsobem správní celek Zlínský kraj. Publikace obsahuje informace o všech městech a obcích tohoto kraje. Jednotlivé města a obce jsou zde zařazeny dle správních obvodů v samostatných kapitolách. Kniha seznamuje čtenáře s památkami, historickým odkazem, současností či zajímavostmi našeho regionu. Zájemci si ji mohou prohlédnout případně zakoupit (cena 390,-Kč) na obecním úřadě. -nov-

První obrázek Popovic je již na světě

Malíř Jiří Lípa z Prahy, ročník 1955, tedy malíř střední generace, nakreslil pro potřebu obce Popovice kostel Panny Marie Růžencové ve formě grafického listu. Použitá grafická technika je barevná litografie. Bylo zhotoveno 200 výtisků, kdy všechny jsou číslované a malířem podepsány.

Tyto grafické listy se líbí a poprvé je veřejnost mohla zhlédnout a získat v rámci tomboly do svého vlastnictví na Obecním candrbále a to v počtu dvou kusů. Obrázky zarámovala pro obec paní Květa Janků a byly ve dvou variantách – ve světlém dřevěném rámečku a v tmavém dřevěném rámečku.

Tyto obrázky budou používány jako prezentace obce a budou předávány jako dar obce při slavnostních příležitostech – vítání narození nových občánků Popovic, ocenění občanů, kteří se zasloužili o obec, významná životní výročí apod.

Obec má slíbeny ještě grafiky od malíře Jiřího Boudy, rovněž z Prahy, ale ten je v současné době tak vytížen předchozími zakázkami, že není dosud schopen sdělit bližší termín zhotovení obrázků.

Jsme rádi, že nám tak rychle vyhověl malíř pan Jiří Lípa, který se kromě maliřského umění, které dělá spíše pro své potěšení, zabývá tiskem grafik – barevných litografií například pro takové umělce, jako jsou malíři – grafici: Adolf Born, Josef Liesler, Jiří Bouda, Eva a Jiří Šalamounovi, Zdeňka Burgetová, či nedávno zemřelý Karel Toman. Občanům Popovic se tak do budoucna naskýtá možnost získat pro zkrášlení bydlení hezký umělecký originál od kvalitního výtvarníka.

V případě zájmu může být na Obecním úřadě uspořádána i malá výstava z poslední tvorby malíře Jiřího Lípy.

Zdeněk Sochorec

Jak to vidím...

Připadám si jak za starých časů. Všichni kradli a nikomu nic nechybělo.

Přenesu to do dneška - všichni mají málo peněz a z těch třech herních automatů je příjem za rok 2003 830 tisíc Kč. Pokud je nastaveno procento výhry na 60%, tak tam naši občané v minulém roce naházeli 2 miliony sedmdesát pět tisíc korun. Samozřejmě že všichni spoluobčané do hospody nechodí a neholdují hazardu. Kdyby to bylo jen 10%, což je zhruba 100 občanů, tak tam každý z nich naházel více než 20 tisíc korun.

Nebudu již dále dělit a násobit. Chtěl jsem jen touto malou úvahou apelovat na obdivovatele těch blikajících skříní, ať obdivují i jiné krásné věci.

Dobrou náladu Vám přeje Váš

Jaroslav Brabec

Podchod „kvete“ barvami

Podchod má za sebou dva měsíce užívání a již mění svou vizáž barevnými spíše více než méně hanlivými nápisy. Obracím se na Vás, rodiče, působe na své děti, ať se brzdí. Půjde-li to tímto tempem dál, tak na konci roku ty nebohé děti nebudou mít na co psát a co pak? -br-

Nová silnice mezi mosty

Během letošního roku bude provedena nová konstrukce vozovky mezi novou komunikací 1/50 a přejezdem ČD.

Výškově bude snížena oproti stávající výšce chodníku, který bude také vyměněn. Sklon vozovky bude směrem k potoku. Výstavba tohoto úseku silnice bude prováděna za provozu po polovinách. -br-

Kritický úsek bude opraven

Jak nás informoval správce Bystřín a toků Ing. Hudeček, v letošním roce by měla být zahájena první etapa opravy potoka Pod Šibénkami (tj. od pálenice po autobusovou zastávku) v celkovém nákladu 3,9 mil. korun.

Nutnost podtrhují i dva případy našich spoluobčanů, kteří tam tuto zimu zahučeli. -br-

Zveme vás

Tradiční Josefovská místní výstava vín

Místní organizace ČZS Vás srdečně zve v sobotu 20. března od 16.00 hodin na výstavu vín do Kulturního domu v Popovicích.

K dobré náladě hraje od 19.00 hodin cim-bálová muzika Burčáci.

Včelařský kroužek

Včelařský kroužek zahajuje svou činnost. Tímto zve všechny zájemce z řad mladších i starších občanů Popovic k pravidelnému scházení každý čtvrtek od 17.00 hodin do klubovny Popovjanku v místním Kulturním domě.

Bližší informace získáte u p. K. Zelinky na tel. 608 416 046.

Jak dostat z obcí další finanční prostředky

Dokončení ze str. 1

Když to shrnu - škola dostávala finanční částku na počet dětí, který nesměl klesnout pod hranici 13 dětí ve třídě.

V současnosti škola dostane stejný finanční obnos, ovšem minimální počet dětí ve třídách je zvýšen na sedmáct. V tu chvíli se škola s počtem žáků dostává do mínusu. A v tomto případě už škola dostane o počet chybějích dětí méně peněz. Takže přestože se fakticky nic nezměnilo, zvýšením hranice z 13 na 17 žáků ve třídě stát ušetří a školu zadotuje obec.

„Částka se zřejmě bude pohybovat kolem dvaceti tisíc korun na jednoho žáka. Když to

vynásobíme šesti, dostaneme už slušný obnos. Domnívám se, že nová směrnice školám způsobí nemalé starosti. Přitom v Popovicích se počet žáků v nejbližších letech nebude snižovat, ale měl by se udržovat na současném stavu,“ řekla smutně místostarostka Jitka Nováková.

Zbývá jen dodat, že obecní zastupitelstvo schválilo zpracování projektu na výměnu oken a opravu fasády na budově ZŠ v předpokládaném rozsahu investic více než jeden milion korun. Rekonstrukce se však uskuteční pouze v případě, bude-li na tuto akci Ministerstvem financí přidělena státní dotace.

Letos jsme opět přispěli potřebným

V lednu letošního roku opět proběhla Tříkrálová sbírka. V děkanátu Uherské Hradiště bylo celkem vykoledováno 1 313 335,50 Kč, z toho v naší obci bylo vybráno 12 920,- Kč. Část vybraných peněz je určena na zahraniční humanitární pomoc, na dofinancování Hospice na Kopečku a ve Valašském Meziříčí a na krizový fond pro pomoc lidem v mimořádných situacích v rámci ČR. Ostatní finanční prostředky budou využity např. na přímou pomoc lidem, provoz charitní domácí péče, činnosti chráněné dílny, krizový fond. Za finanční dary Vám děkujeme.

Organizátoři Tříkrálové sbírky

Krátce z posledního zasedání Obecního zastupitelstva

Obecní zastupitelstvo se naposledy sešlo ve středu 18. února. Ani tentokrát si na dvacet místních tuto událost nenechali ujít.

Jednání se jako vždy odvíjelo podle předem stanoveného a v zásadě vždy stejného scénáře.

Některým důležitým tématům a podnětům občanů jsou věnovány samostatné články. Kromě toho však Obecní zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy o vytvoření svazku obcí Mikroregion Dolní Poolšavi s obcí Podolí a městy Kunovice a Uherské Hradiště a uzavření smlouvy o pronájmu pozemků pod vodní plochou v k. ú. Popovice s Moravským rybář-

ským svazem MO Kunovice na dobu 10 let s ročním nájmem ve výši 5 000,- korun.

Ani tentokrát nechyběli žadatelé o dotaci. Svaz tělesně postižených Uherské Hradiště a Sdružení postižených civilizačními chorobami Staré Město dostane po 5 000,- Kč.

„Chtěli bychom upozornit občany, že v červnu proběhnou změny jízdních řádů. A to autobusového i vlakového. V této souvislosti žádáme občany, kteří k jízdním řádům mají připomínky, žádosti či podněty, aby se s nimi obrátili na Obecní úřad, a to nejpozději do 15. května,“ dodala Jitka Nováková.

Žádost o pomoc občanů – hledáme důkazy

Jak všichni dobře víte, snaží se obec a zvláště zájmové organizace z Popovic, zprovoznit a umožnit užívání střešnice. V minulém roce proběhlo několik úspěšných akcí, kdy základnou a zázemím pro tyto akce byla jediná provozuschopná budova – tzv. psinec. Nyní čerstvou událostí je zničení elektroinstalace v „psinci“. Obec má určité stopy a konkrétní podezření na osoby, které to mohly spáchat. Žádáme a vyzýváme občany, aby nám pomohli získat více důkazů o tomto vandalském činu. Jsme ve spojení s orgány policie a rádi jim napomůžeme v jejich práci doložením dalších důkazů tak, aby mohli vznést příslušná obvinění ze spáchání trestného činu. Proto prosím předejte obecnímu úřadu veškeré indicie, které se k tomuto případu mohou vztahovat tj. informace o osobách, které se v objektu pohybovaly, případně pářily kabely, aby získaly trochu mědi pro prodej do sběrných kovových odpadů, či o domech, ze kterých šel zápach tak charakteristický pálením plastů a obalů ka-

belů atd. Čím více obecní úřad získá důkazů k těm, které již má, tím je větší pravděpodobnost usvědčení pachatelů, samozřejmě s požadavkem na náhradu škody. Myslíme si, že i pro občany Popovic může být zajímavé vidět pachatele při veřejně prospěšných pracích pro potřebu obce (v rámci trestu) a to samozřejmě zdarma. Pokud pachatelé tyto veřejně prospěšné práce v určité době neodpracují, hrozí jim pak trest v nápravně výchovném zařízení jako náhradní trest. Jedině takové důsledné vyřešení vandalského činu může napomoci, aby se takové záležitosti již neopakovaly.

Tato výzva je aktuální zejména v době, kdy obec dává nemalé finanční prostředky do zvelebení a zprovoznění kabin pro naše hráče kopané. Jedná se totiž o peníze nás všech a zcela jistě nikdo z nás nechce, aby byly použity zbytečně.

JUDr. Zdeněk Sochorec.

Účast v soutěži Sedmikvítek 2004 byla úspěšná

Do letošního jubilejního 10. ročníku soutěže Sedmikvítek soubor Popovjánek přihlásil sedm soutěžních vystoupení.

V kategorii Děti to bylo vystoupení v disciplíně Folklor s názvem Fašankový tanec, v disciplíně Plesové formace předtančení s názvem Střevíčky - country,

v disciplíně Show formace předtančení s názvem Ať žijí duchové.

V kategorii Junioři v disciplíně Folklor předtančení s názvem Děvča šaty pere, v disciplíně Plesové formace předtančení Cesta na Island - country, v disciplíně Show formace předtančení Co by temu řekli stařenka a v disciplíně Parketové a taneční kompozice předtančení Irská romance, které bylo velmi dobře hodnoceno, bohužel se neumístilo.

V disciplíně folklor v obou věkových kategoriích získal soubor první místo. Získání dvou zlatých pohárů potěší o to víc, že úroveň této soutěže rok od roku stoupá a umístění našeho souboru mezi skupinami z tanečních škol a klubů je velkým úspěchem.

Do Liberce jsme odjžděli v počtu 32 dětí + doprovod v pátek v 11.30 hod. z Po-



Kategorie junioři s 1. cenou za folklor a nezbytnými souborovými maskoty.

Foto: Archiv souboru

povic autobusem pana Vybírala s hodným panem řidičem, kterému bychom chtěli také poděkovat. Do Liberce jsme dorazili po páté hodině. Byli jsme ubytováni ve dvou třídách. Pro děti byl připraven do 22 hodin program např. malování, různé hry a taneční večer s country kapelou. Po skončení programu pro děti následovala porada vedoucích souborů,

kde se ujasňoval průběh prostorových zkoušek a vlastní soutěže. Vzhledem k počtu přihlášených souborů a vystoupení začínaly prostorové zkoušky v sobotu ráno v půl sedmé. Soutěž a samozřejmě také prostorovky se uskutečnily v Babyloně - Centru rodinné zábavy.

Pokračování na str. 4

Lesní hospodaření na katastru obce v roce 2003

Rok 2003 byl poznamenán dotažením některých závazných ukazatelů lesního hospodářského plánu (dále jen LHP).

Jedním z těchto závazných ukazatelů je minimální plošný rozsah výchovných zásahů v porostech do 40 let věku. Bylo nutné provést v obecním lese 5,99 ha probírek a rovněž tak v lesích drobných vlastníků 0,23 ha výchovných zásahů v porostech do 40 let věku.

V obecním lese se celkem vytěžilo 91 m3 dřevní hmoty, z toho 22,4 m3 těžby nahodilé provedené občany v samovýrobě. V lesích drobných vlastníků bylo vydáno 5 povolení na těžbu dřeva a vytěžilo se 15 m3 listnatých souší.

Pro všechny lesy ve vlastnictví státu a pro lesy ve vlastnictví obcí nad 50 ha výměry musí být zpracován LHP. Lesní hospodářské plánování má v ČR velmi dlouhou historickou tradici a vysokou odbornou úroveň.

LHP pro obec Popovice v roce 2003 zpracovával Lesprojekt Kroměříž. Tento plán má platnost na dobu 10 let, t.j. do roku 2013. LHP se skládají z textové části, hospodářské knihy a lesnických map. Textová část obsahuje zejména všeobecné údaje, zhodnocení přírodních poměrů, zhodnocení stavu lesa a dosavadního hospodaření v lese, definování cílů vlastníka lesa a rámcové směrnice hospodaření pro zastoupené hospodářské soubory. Hospodářská

knihy obsahuje údaje o stavu lesa, věk porostu, zastoupení dřevin, zakmenění, bonitu a návrh hospodářských opatření, výše a umístění mytních těžeb, minimální podíl melioračních a zpevňujících dřevin při obnově porostů a plochu naléhavých nebo opakovaných výchovných zásahů v porostech do 40 let věku.

Lesní zákon výslovně stanoví, že LHP jsou nástrojem vlastníka lesa. Tím má být deklarován význam lesních hospodářských plánů pro vlastníka lesa při přípravě návrhů LHP.

Pro všechny lesy o výměře menší 50 ha ve vlastnictví fyzických nebo právnických osob se zpracovávají lesní hospodářské osnovy. Pro vlastníka lesa o výměře do 3 ha, který má zájem využít osnovu pro hospodaření v lese a protokolem je převezme, se stává závazná celková výše těžeb, která je nepřekročitelná. Lesní hospodářská osnova, kterou obdrží vlastník lesa zdarma, obsahuje plochovou tabulku, mapu, popis porostu, parcely, věk, zastoupení dřevin, bonitu, což jsou důležité údaje, které má vlastník k dispozici pro znalce při ocenění nemovitosti hlavně při dědickém řízení.

Pokud vlastník lesa osnovu nepřevzme ztrácí nárok na případné dotace od Ministerstva zemědělství.

Těžbu dřeva však může provádět se souhlasem lesního hospodáře a to 3 m3 na 1 ha co rok.

Drobní vlastníci lesa by si předloženou osnovu měli řádně prostudovat, aby se ku příkladu zbytečně nezavázali k zalesnění části pozemků, které jsou vedeny v lesní půdě, ale lesem ve skutečnosti nejsou. Jedná se převážně o okraje lesních pozemků porostlé ovocným stromem, a které se špatným vyhodnocením leteckého snímkování mohly dostat do lesní půdy. Rovněž i nedostatky v evidenci dřívějších uživatelů - JZD a státních lesů, hlavně při úpravách zemědělských pozemků, kdy lesní půda se změnila na zemědělskou, avšak nikdo neprovedl vynětí z LPF do ZPF.

Toto všechno se dá napravit a napravuje se při fyzickém vyměřování lesních parcel geodety tak, jako se provádělo v roce 2003 v Lipském lese a bude se provádět i v roce 2004 v lokalitě Přední a Zadní Sedlecký.

Vzhledem k tomu, že nový LHP i lesní hospodářské osnovy již neuvádí kategorii lesů zvláštního určení (vojenský objekt zrušen), je nutné, aby vlastníci lesa provedli přiznání daně z nemovitosti (za lesní pozemky cca 97 Kč/ 1 ha).

Současně je důležité upozornit vlastníky lesů, že záměr provádět těžbu dřeva ve svém lese je nutné konzultovat s lesním hospodářem kromě těžby souší a zlomů.

Martinec Alois, odborný lesní hospodář

„Nesnáším samotu, blbouny nejapné, slepou závist a faleš,“ říká Radim Slunečko

Opět se vracíme k našemu seriálu rozhovorů. Dnes si vezmeme na paškál Radima Slunečka.

Narodil se 2. 9. 1974 v Uherském Hradišti a je dosud svobodný a bez závazků.

Na místní politické scéně se angažuje od roku 2002, kandidoval za Nezávislé a vzápětí přijal funkci předsedy Sportovní komise Obecního úřadu.

Kam tě nasměroval život?

„Vyučil se nástrojařem ve Slovácích strojárnách v Uherském Brodě, kde jsem po skončení školy také pracoval. Po roce v zaměstnání přišla vojna, pak práce v kovovýrobě v soukromé firmě p. Duly v Podolí, kde jsem zůstal tři roky. Nyní už sedmým rokem dojíždím do Zlechova do zámečnické firmy Kovo Slunečka.“

Kde se vzala tvá láska ke sportu?

„Od raného věku jsem se věnoval míčovým hrám, zimním sportům a jždě na kole. Začátkem devadesátých let jsme byli parta jedenácti sportovních nadšenců, kteří chtěli mít svou klubovnu. Tu nám poskytlo tehdejší

zastupitelstvo s tím, že musí být využívána ke sportovnímu využití. A tak na sklonku roku 1995 vzniklo Sportstudio.“

Jaké povinnosti ti přináší tvá funkce?

„Sportovní komise má mít podchyceno veškeré sportovní dění v obci, má mít přehled o sportovních akcích pořádanými různými spolky a v neposlední řadě také sama různé akce organizuje. Přestože jsem v tomto směru teprve „zajíc“, doufám, že je naše práce přínosná. Je ale nutná spolupráce s občany, protože jejich nápady a podněty přispívají k rozvoji sportovního dění v naší obci.“

Tvoje zájmy, koníčky...

„Zajímají mě vědecké knížky o historii související s mimozemskou civilizací, mým oblíbeným autorem tohoto žánru je Erich von Daniken. Kromě knih je to ale hlavně sport, hudba, dlouhou dobu jsem se také věnoval akvaristice. Mám rád společnost, která se umí bavit, dobré víno, ženy a zpěv...“

Bude ti 30 let a dosud jsi svobodný. ...

„Není to tím, že bych neměl rád ženy, ale

zatím mi víc v této době vyhovuje svobodný způsob života, navíc jsem stejně ještě nepotkal „tu pravou“.“

Co můžeš na sebe prozradit?

„Nerad veřejně vystupuji, dávám přednost pohodlí, mám rád upřímné lidi a těším se na jaro.“

Jaký jsi člověk?

„Především společenský a rád bavím společnost. Nesnáším samotu, blbouny nejapné, slepou závist a faleš.“

Na co rád vzpomínáš ve svém životě?

„Na všechny zdařilé společenské akce, poznávací výlety, dovolené u moře a také kanadské žertíky, kterými bavíme sebe i ostatní.“

Co dodat na závěr?

„Chtěl bych poděkovat lidem, kteří mi fandí a v mých činnostech mě podporují a pomáhají mi.“

Za rozhovor děkuje Lenka Falešnicková

Účast v soutěži Sedmikvítek 2004 byla úspěšná

Dokončení ze str. 3

Kdo tam nebyl, vřele doporučujeme. V tomto gigantickém objektu najdete pod jednou střechou sál EXPO, Lunapark, Nákupní městečko, Bowling, Byznys centrum, Diskotéka, různé restaurace a jídelny, vinárny a kavárny, Casino a nádherný Aquapark s nejrůznějšími vodními atrakcemi.

Vlastní soutěž začala přesně ve 14 hodin ohňostrojem, představením všech souborů a členů poroty, což byli profesionální tanečníci. Na parketě se postupně vystřídal na šest stovek dětí z 31 souborů. Průběžně byly vyhlášovány výsledky za věkové kategorie a disciplíny. Celý maraton byl ukončen ve 23 hodin. V neděli ráno nás čekalo balení,

ale hlavně koupání v Aquaparku, kde jsme strávili 2 a půl hodiny. Z Liberce jsme vyjžděli ve 13 hodin a domů jsme dorazili v půl sedmé večer. Tam nás čekalo příjemné překvapení v podobě uvítacího výboru s transparentem, medailemi, čokoládou pro děti a něčím na zahřátí pro dospělé.

Unavení, ale plni krásných zážitků, jsme se rozešli do svých domovů.

Na závěr bych chtěla poděkovat dětem, které tento maraton tak skvěle zvládly a popřát jim ještě hodně takových úspěchů. Hlavně jim přeji, aby je tancování stále bavilo a mohli tak rozdávat radost svým rodičům a ostatním lidem.

Jitka Nováková

Navštivte Potomákovu muzeum

Potomákovu muzeum lidových krojů je opět otevřeno pro návštěvníky. Po celoroční práci řemeslníků, restaurátorů a v neposlední řadě i členů rodiny se podařilo dobré dílo.

Expozice lidového umění se zde ukazuje v celé své kráse. Historicky cenný dokument

o práci a životě našich předků je zachován a bude žít dál pro poznání i poučení zájemců o lidovou tvorbu.

Protože se jedná o soukromé muzeum, je třeba návštěvu dohodnout osobně nebo na telefonu 572 574 097.

Komise pro památky informuje o činnosti

Úkolem pro rok 2003 bylo zjištění skutečného stavu památek v obci. V měsíci červenci vyhověla naší žádosti PhDr. Jana Spathová a služebně navštívila naši obec za účelem posouzení stavu památkových objektů na našem katastru. Byly prohlédnuty horní a dolní kříž, sv. Jan, kaplička na chýbech. Na závěr návštěvy bylo na Obecním úřadě provedeno ústní vyhodnocení za účasti místostarostky paní Novákové. Stav památek je podle Spathové dobrý a drobná poškození by měla být opravena podle možností do dvou let.

Dále uvádím plnění zprávy komise ze dne 15.1.2003: Byla vypracována dokumentace

sestavy betléma tak, aby mohla být zahájena výroba v roce 2004, Potomákovu muzeum ukončilo restaurátorské práce a od roku 2004 je zpřístupněno veřejnosti a bylo započato se shromažďováním materiálů o historii obce.

Pro letošní rok patří mezi hlavní úkoly vypracování základní kmenové dokumentace památek v obci, konkrétní evidence závad a technologie oprav.

Pro roky 2005 a 2006 předpokládáme začlenění oprav objektů do rozpočtu obce a podle finančních možností jejich realizaci.

Zdeněk Kočíř

Výroční schůze TJ Družstevník

Fotbalisté a další členové TJ Družstevník Popovice v neděli 29. 2. v místním Kulturním domě hodnotili svou činnost za uplynulý rok.

V programu vystoupili předseda TJ p. Bičan s hodnoticí zprávou, v níž vyzvedl zejména dobré výkony mužstva žáků během celého roku a mužů v jarní sezoně, a zlepšující se vzhled sportovního areálu i samotných kabin.

Starosta p. Brabec, který se schůze také zúčastnil, přislíbil další spoluúčast Obecního úřadu na zvelebování hřiště, opravách kabin, a také kriticky zhodnotil práci výboru.

Bylo rozhodnuto uspořádat oslavy 30. výročí znovuzaložení organizovaného fotbalu v Popovicích. Také byl doplněn výbor o dva nové členy a bude pracovat v tomto složení: F. Bičan, J. Šmejkal, R. Slunečko, Z. Hanáček, P. Tureček, D. Křivák, P. Křapa, B. Machala, M. Lyková a V. Malina.

Výbor TJ

Turnaj ve stolním tenise

V sobotu 14. února využilo nepřízně počasí několik žáků k účasti na turnaji ve stolním tenise, který uspořádala sportovní komise Obecního úřadu. Přestože se zúčastnili pouze čtyři hráči, svou bojovností se zasloužili o dobrou úroveň turnaje. Vítězem se stal Tomáš Mahdalík před Tomášem Lykem, Pavlem Křapou a Přemyslem Hanákem. Po skončení turnaje byly soutěžícím předány diplomy a věcné ceny.

Josef Šácha

Inzerce

Prodám konzumní brambory. Kryštof František, Popovice č. 26.